

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ
ΠΡΟΕΔΡΟΥ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΑΙ
ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Του αθλητικού σωματείου με την επωνυμία **“ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ”**
Στη Θεσσαλονίκη σήμερα την 74/04/24 και ώρα 11.00 συνήλθαν στο χώρο συνελεύσεων της έδρας του, η οποία βρίσκεται στη Θεσσαλονίκη, επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου αριθμ. 12, τα μέλη του προαναφερόμενου αθλητικού σωματείου για την εκλογή του Προέδρου, των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, της Ελεγκτικής Επιτροπής με την παρουσία ταυδικαστικόν αντιπροσώπου του δικηγόρου, μέλους του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης με Α.Μ.Μ. 893 που διορίστηκε με την υπ' αριθμ. Πρωτ. 1871 απόφαση του Διευθυντή του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, Δαμιανού Πουλτουρτζίδη και της Εφορευτικής Επιτροπής που εκλέχτηκε την 74/04/24 από τα μέλη του προαναφερόμενου αθλητικού σωματείου και αποτελείται από:

1. Δρακόπουλος Δημήτριος του Αχιλλεία
 2. Ταρνατώρος Κων/νος του Πέτρου
- Αναπληρωματικό μέλος:

Η εφορευτική επιτροπή παρέλαβε από την διοίκηση του Ομίλου αντίγραφο του Μητρώου των Μελών του Σωματείου, που σύμφωνα με το καταστατικό του σωματείου έχουν δικαίωμα να ψηφίσουν καθώς και το εκλογικό υλικό.

Έλεγε την κάλη και αφού βεβαιώθηκε ότι είναι άδεια, τη σφράγισε και κήρυξε την έναρξη της ψηφοφορίας στις 12.00 αφού προηγουμένως κάλεσε όσους υποψηφίους ήθελαν να παρακολουθήσουν την διεξαγωγή της ψηφοφορίας.

Στη συνέχεια προσέρχονταν ένας - ένας οι εκλογείς επιδεικνύοντας την αστυνομική τους ταυτότητα, βεβαιωνόταν ότι είναι ταμειακώς τακτοποιημένοι και ότι μπορούν να λάβουν μέρος στις εκλογές για την ανάδειξη του Προέδρου, του Διοικητικού Συμβουλίου, της Ελεγκτικής Επιτροπής και του Πειθαρχικού Συμβουλίου του Ομίλου.

Στη συνέχεια λάμβαναν το ενιαίο ψηφοδέλτιο, αποσύρονταν σε ειδικό για το σκοπό αυτό διασκευασμένο μέρος όπου και σημείωναν τις προτιμήσεις τους, τοποθετούσαν το ψηφοδέλτιο μέσα σε λευκό φάκελο που έφερε την σφραγίδα και την μονογραφή της Προέδρου της Εφορευτικής Επιτροπής και επανερχόμενοι γράφονταν στο τηρούμενο από το νόμο πρωτόκολλο ψηφοφορίας (κατάσταση ψηφισάντων) υπέγραφαν και τοποθετούσαν τον κλειστό φάκελο στην σχισμή της κάλης.

Η ψηφοφορία διενεργήθηκε κανονικά μέχρι και την ώρα που είχε οριστεί η λήξη της, δηλαδή στις 12.00. Η εφορευτική επιτροπή διαπίστωσε μαζί με τον Πρόεδρο της, τον δικαστικό αντιπρόσωπο ότι δεν υπήρχε άλλο μέλος για να ψηφίσει και αποφάσισαν τη λήξη της ψηφοφορίας.

Κατόπιν αποσφραγίστηκε η κάλλη αφού προηγουμένως διαπιστώθηκε το απαραβίαστο της, καταμετρήθηκαν οι φάκελοι. Αφού διαπιστώθηκε ότι ο αριθμός των φακέλων που ευρέθησαν εντός της κάλλης και έφεραν την σφραγίδα της εφορευτικής επιτροπής και την υπογραφή της Προέδρου της Εφορευτικής Επιτροπής, συμφωνούσε με τον αριθμό των ψηφισάντων, άρχισε η διαλογή των ψηφοδελτίων, παρουσία όσων υποψηφίων ήθελαν. Τα ψηφοδέλτια αριθμήθηκαν και μονογράφηκαν από τον Πρόεδρο της Εφορευτικής Επιτροπής, δικαστικό αντιπρόσωπο.

Στο Μητρώο του Ομίλου είναι συνολικά εγγεγραμμένα 114 μέλη τα οποία είναι ταμειακώς τακτοποιημένα.

Με βάση το τηρούμενο Πρωτόκολλο της Ψηφοφορίας για την εκλογή των οργάνων του Ομίλου, ήτοι Προέδρου, Διοικητικού Συμβουλίου, Ελεγκτικής Επιτροπής και Πειθαρχικού Συμβουλίου, βρέθηκαν:

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ: 114

ΨΗΦΙΣΑΝ:

ΕΓΚΥΡΑ:

ΑΚΥΡΑ:

ΛΕΥΚΑ:

Αφού έγινε η διαλογή των σταυρών προτίμησης, διαπιστώθηκε ότι οι υποψήφιοι του ενιαίου ψηφοδελτίου έλαβαν τους κάτωθι ψήφους:

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ

Πρόεδρος

Ιακωβίδης Γεώργιος του Δημ. 39
Χαντζαρίδης Κων/νος του Αντωνίου 49

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Για την Ελεγκτική Επιτροπή

Για το Πειθαρχικό Συμβούλιο

Βάση του αποτελέσματος εκλέγονται:

Πρόεδρος

Χαντζαρίδης Κων/νος του Αντωνίου

Διοικητικό Συμβούλιο

Α. Τακτικά Μέλη

Τσιρκίνας Ιωάννης 50, Μισσιώτης Γεωρ. 49, Ιακωβίδης
Γεωρ. 39, Αθραυστός Χρ. 38, Παπαδόπουλος Δημ. 35, Θωμάκης Δημ. 32

Β. Αναπληρωματικά μέλη

Χαριτίδης Κων/νος 29, Νικολαΐδης Μιλτ 28
Δαρίμος Γεωρ 27, Τσιρλιανός Γεωρ. 25, Χριστοδουλόπουλος 24

Ελεγκτική Επιτροπή

Μηλιάς 37, Παπαυρίδης 47, Πιταλίδης Κων 23, Ιορτζατζίδης Ιωάν. 23, Καλλιμάνης 23
Ματτιάδης 21, Τσαρούχας 22, Παλούκος 18, Χαριτίδης 18.

Πειθαρχικό Συμβούλιο

Ιορτζαΐδης 22, Κοζιάνης 20, Χαριτίδης 14, Δαρακούδης 5
Καίριαβος Σοφ. 20

Γίνεται μνεία ότι οι αρχαιρεσίες διεξήχθησαν ομαλά και σύμφωνα με τις διατάξεις του καταστατικού του Σωματείου και της Νομοθεσίας.

Προς πιστοποίηση των ανωτέρω συνετάγη το παρόν Πρακτικό Αρχαιρεσιών το οποίο αφού αναγνώστηκε και βεβαιώθηκε υπογράφηκε από τον Πρόεδρο - δικαστικό Αντιπρόσωπο και τα μέλη της εφορευτικής επιτροπής.

Θεσσαλονίκη

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Πρόεδρος - Δικαστικός Αντιπρόσωπος

ΤΑ ΜΕΛΗ



Γκουρπανιτσαΐς Κωνσταντίνος
Δικηγόρος ΑΜ 4893